
Састанак  три  премијера  и
начелника  Дистрикта  Брчко  о
пружању  подршке  државној
Стратегији  за  реформу  јавне
управе, планиран за 22. јуни
2006., значајан је корак за
будућност БиХ
Премијер  Босне  и  Херцеговине,  премијер  Федерације  Босне  и
Херцеговине, премијер Републике Српске и начелник Дистрикта
Брчко ће на сутрашњој државној Конференцији о реформи јавне
управе разговарати о Стратегији реформе јавне управе.

Заједничка подршка Стратегији реформе јавне управе и Акционом
плану  реформе  представља  одлучујући  корак  у  процесу
интеграције Босне и Херцеговине у европске структуре и помоћи
ће у осигурању ефикаснијих, успјешнијих и одговорнијих органа
управе. Остваривање напретка у реформи јавне управе такође има
кључни  значај  за  Босну  и  Херцеговину  и  окончање  њених
преговора  о  потписивању  Споразума  о  стабилизацији  и
придруживању, те представља јасан сигнал да су органи ове
земље спремни да осигурају даљње одвијање реформи које ће
имати директан и позитиван утицај на живот грађана.

Стратегију за реформу јавне управе је у протеклих неколико
мјесеци разрадила Канцеларија координатора за реформу јавне
управе, при чему су свој значајан допринос и подршку дали
представници које су именовали државни и ентитетски органи
власти, као и органи власти Дистрикта Брчко. Стратегија за
реформу јавне управе се у великој мјери заснива на препорукама
које су дате у оквиру ревизије система јавне управе спроведене
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током 2004. и 2005. године и финансиране средствима Европске
комисије.

Након усвајања Стратегије, међународна заједница је спремна да
органима власти пружи финансијску помоћ како би осигурала њено
спровођење. Сматрамо да Стратегија реформе јавне управе треба
пружити  основни  оквир  за  пружање  помоћи  у  овом  сектору.
Европска  комисија  и  владе  Холандије,  Шведске  и  Велике
Британије су удружиле снаге како би формирале Фонд за реформу
јавне управе из којег ће се финансирати активности предвиђене
Акционим  планом  реформе  јавне  управе.  Уз  пружање  директне
техничке помоћи Канцеларији координатора, Фонд је у ове сврхе
до сада успио мобилизовати средства у износу од 4,5 милиона
еура.  Позивамо  све  донаторе  који  активно  дјелују  у  овом
сектору да спровођење својих активности потпуно ускладе са
Стратегијом реформе јавне управе, те да их координишу путем
Канцеларије координатора за реформу јавне управе.

Честитамо Канцеларији координатора на изради ове свеобухватне
Стратегије, која је дефинисана уз заједничке напоре надлежних
институција на свим нивоима власти. Апелујемо на државне и
ентитетске органе власти, као и на органе власти Дистрикта
Брчко, да усвоје Стратегију и што прије започну имплементацију
Акционог плана.

Мајкл Хемфриз, шеф Делегације Европске комисије у БиХ
Метју Рајкрофт, амбасадор Велике Британије у БиХ
Ларс Ерик Вингрен, амбасадор Шведске у БиХ
Карел Воскулер, амбасадор Холандије у БиХ
Кристијан Шварц-Шилинг, високи представник


